

2007年转瞬即逝,年末的最后这天,老爸主持召开了我们家的迎新茶话会,大家畅所欲言,纷纷畅谈了自己的新年心愿。

作为长子,首先发言的是我。我说,2007年我业余写作在全国各地报刊发表了200多篇,希望2008年能再上一层楼。2008年单位有一批援建国外的项目工程,我已报名,只要体检通过,我就能成为我们家第一个出国的人,我的身体没问题,这一愿望应该能实现。还有孟好(女儿)读高二了,希望她能抓紧这关键的一年时间,争取考上理想的大学。

接下来的是妻子,她说,我虽然下岗了,做了几年的家庭主妇,但我觉得自己还是很充实。从孟好读高中起,我一直陪读,这也是我明年的主要任务,我也希望她将来能

万家灯火

我家的新年心愿

韦耀武

考上一所好大学。还有就是希望爸妈的身体健健康康。

妻的话一完,老爸开口了:你们俩说的都不错,但我有一个要求,今年春节你们回娘家(妻子)家去过吧,俩亲家在外地,你们忙,好几年都没回去了,回去好好陪陪老过个年。我们这边还有你弟弟和妹妹,就不用担心了。妻听着泪光闪闪,我和妻连连点头。

弟弟是我们这个城市一所高校的老师,他一开口不同凡响:哥,你千万别

说你将是我们家第一个出国的人,我的一篇文章通过了评审,我将被学校作为青年骨干教师选派到韩国留学,时间估计在春节之后,说不定咱俩谁先出去呢。只是想到北京去看奥运会的愿望难以实现了。

“你们可以看直播,”小妹接话说,“我看倒是应该让爸妈去看看奥运会,这样的机会千载难逢,爸妈也真应该好好出去散散心了。”

“行啊,到时候你陪他们去,钱由

我们出。”我和弟几乎异口同声地说。“说说你的新年愿望呢……”

“我嘛,就是希望能找到一个称心的男朋友……”小妹说。

“还有我呢,我希望明年自己能取得好成绩,爷爷奶奶健康长寿,爸爸、叔叔和姑姑都能事业有成,赚更多的钱!”女儿急忙表达了自己的心愿。

“好了,你们都说完了,该我们了,”老爸清清嗓子说,“我和你妈年龄大了,我们唯一的心愿就是希望你们工作顺利,希望我们的家庭和和美,国家兴旺强盛!只要你们生活好了,我们比什么都高兴!至于奥运会嘛不去看都无所谓,我们身体还可以,说不定能看到再下一届奥运会在我们国家举办呢……”

“不!您们一定要去看。”我们齐声说,新年在欢声笑语中已悄悄地到来。

心灵驿站

乐器之梦

青丝



我从小就想学一门乐器。小时候,我有个邻居小提琴拉得极好,只要一闲下来,他就独自在家练琴,把声音压得低低的。有一次,我听见他拉《梁祝》,觉得和电影《洪湖赤卫队》里的曲调很像,就问他拉的不是《洪湖水,浪打浪》。他停住了琴,怔怔望了我半天,脸上的表情很奇怪,或许是悲哀,或许是同情,抑或两者兼而有之。隔了许久,他才摸着我的头告诉我,这是《梁祝》。邻居当时看我的那种眼神却深深刺激了我,我暗下决心,将来一定要学一门乐器,可以在他人面前一露身手。

上世纪80年代初,电视剧《霍元甲》中的那首旋律激昂的主题曲,一度非常流行。有次我听人用二胡拉这支曲子,惊奇地发现,竟然完全是另外一种味道。乐曲如泣如诉,缠绵如丝,凄凉得几乎使我掉下泪来。我当即决定学二胡。

可是,这又谈何容易?俗话说:“百日笛子千日箫,小小胡琴拉断腰。”指的就是胡琴这一类的乐器很难学,或者说是难于精通。当时我既无学习条件,也无人指点,只能是把这个愿望保留在想象中,热情也因而很快烟消云散。读中学的时候,班里有个同学会拉手风琴,每当学校有文艺表演,他的手风琴独奏都是压轴节目。主要是拉前苏联歌曲,《红莓花儿开》、《喀秋莎》,拉起来似模似样,颇有些小布尔乔亚韵味,令人悠然神往。然而,在打听了手风琴的价格之后,我又很快打消了这个念头。

后来,我看了一部具有励志意义的香港电影《鼓手》,由刚入娱乐圈不久的张国荣饰演的主人公,手舞足蹈地将一排大大小小的鼓和钹,敲得如同行云流水一般。我脑子里一热,顿时就对打鼓产生了兴趣。但当时的条件来说,这更是一个无法企及的梦想,只是具有想象的意义,并无实现的可能。

时光匆匆,年少时的梦已渐行渐远。也许我将来老了,每天到公园里与一帮同龄人为伴,拉着京胡唱小曲的时候,才能得以实现这个曾经有过的梦想。亦或许,我始终就是个想法多,实践少的人。

生活空间

没有书号的“书”

安雯

我的2007,有许多值得书写的事。比如炒股,比如买房。但最有成就的事是出书。出了一本没有书号,却让我倍加珍惜的书。这本书收录了我发表在全国各地报纸杂志的几百篇文章,是我7年写作的结晶。而书的问世,是那样的幸运,那样的充满友爱和温暖。

这要归功于我的班长。20年前,我从农校毕业。工作5年后,我调往省城,脱离了专业,成为班里的“逃兵”。但和同一专业联系紧密,感情也深厚。毕业20年的聚会,我理所当然成为组委会成员之一。大家一起讨论聚会事宜时,班长说要为同学出两本书。一本是论文集,收录全班39名同学的工作论文。而对我这个“美女作家”要特殊一些,为我出一本作品集。

我立刻拒绝。虽然,我很早就盼望着出书,但我的文字还很浅显,不足以出书成册。况且,我还不愿意花钱出书。可班长和团支部书记一直劝我:“你不想为咱们的同学写一些文字吗?你不想让同学感受你的喜怒哀乐吗?聚会的时候签名送书,多好啊!至于钱的事,你别担心。只是印刷费,会有人赞助的。”

望着他俩真诚的眼神,我答应了。就帮到底吧。”在我5岁的班长面前,我总是“童言无忌”。这么多年,我



管了,都交给你。谁让你揽事的,帮忙就帮到底吧。”在我5岁的班长面前,我总是“童言无忌”。这么多年,我

域外见闻

一天假,坐飞机到纽约总领馆去。领事馆看我的所有材料,告诉我领事馆要向国内查询,确认以后才能给我补发一本新护照。我指着原来护照的复印件,告诉她我确实原来有这本护照,只是被偷了,我有警察的证明。她看着我,解释说护照正本都有人造假,更别谈复印件了。再说这是大使馆的正常手续,她只是例行公事。我问那需要多

坐飞机换护照

邓勤

久?她说那要看情况,半年或是一年,她也不知道。

从领事馆出来,我有些悻悻。回到洛杉矶已经是晚上,整整一天过去了。再过两个星期,美国移民局寄来了补发的文件。可是我的中国护照还是没有消息。打电话过去,总是自动语音,好不容易有人接,告诉我还没有结果,我只能等

着,他们会通知我的。

终于有一天,领事馆有人打电话给我,我的护照好了,可以去拿了。时光已经过去半年了。我试探性地问工作很忙,没有时间去纽约,能否给我寄回来,我愿意付邮资。领事有些不耐烦地说:你到底要不要护照?想要就自己来取。因为你是补发的,别人不可替你拿。我赶紧点头:要要要。

我又请了一天的假,坐飞机去纽约领到了换发的护照。据说今后如果护照过期,都要自己亲自去领馆换发。也许领馆只是照章行事,我们没有什么可埋怨的。这就像那个北京

某医院的产妇,因为她丈夫不同意医院做剖腹产手术,拒绝签字,结果医院照章办事,产妇死在了病房里,引起了网民的激烈争论。其实她可以从实际出发,以人为本,那样那个产妇不会死,而我们这些中国侨民也不会为了换本护照,把钞票双手递给美国的航空公司。

连载

杰克逊总统当然毫无疑问地否

决了第二银行延期的提案,他还下令财政部将所有的政府储蓄从第二银行账户上立即取走,转存进各州银行。1835年1月8日,杰克逊总统还清了最后一笔国债,这是历史上美国政府唯一的一次将国债降到了0,并且产生了3500万美元的盈余。

货币战争

1850年7月4日,泰勒总统参加了在华盛顿纪念塔举行的国庆活动。当天的天气非常炎热,泰勒喝了几杯啤酒,又吃了几颗樱桃,结果有些闹肚子,到7月9日,这位健康魁梧的总统又神秘地去世了。

如此区区小病害得两位军人出身的总统死得不明不白,当然会引起人们的关注。史学界为此争论达百年之久。1991年,在征得泰勒总统后人的同意后,他的遗体被挖掘出来,总统的指甲和头发经过化验,结果果然发现了砒霜,但当局很快下了少量的砒霜不足以致命的结论,然后匆匆结案。没有人知道为什么总统的体内会有这些砒霜。

连载

1837年恐慌”以及后来的“1857年恐慌”、“1907年恐慌”,再次印证了罗斯柴尔德的一句名言:“只要我能控制一个国家的货币发行,我不在乎谁制定法律。”

1850年7月4日,泰勒总统参加了在华盛顿纪念塔举行的国庆活动。当天的天气非常炎热,泰勒喝了几杯啤酒,又吃了几颗樱桃,结果有些闹肚子,到7月9日,这位健康魁梧的总统又神秘地去世了。

生活空间

1835年1月30日,美国第7届总统安德鲁·杰克逊来到国会山参加一位国会议员的葬礼。一位来自英国的失业油漆匠理查德·劳伦斯悄悄跟踪着杰克逊总统,在他的口袋里装有两把装着上好子弹的手枪。

仪式结束后,在总统经过的一刹那,劳伦斯冲了出来,在距离总统不到两米的地方开了枪,但是手枪炸了膛,子弹没有射出。戎马一生的67岁的杰克逊总统并没有惊慌失措,面对穷凶极恶的杀手,他本能地举起手杖自卫。这时,凶手已掏出第二把手枪开了火,结果仍然是个臭弹。福大命大的杰克逊险

生活空间

1835年1月30日,美国第7届总统安德鲁·杰克逊来到国会山参加一位国会议员的葬礼。一位来自英国的失业油漆匠理查德·劳伦斯悄悄跟踪着杰克逊总统,在他的口袋里装有两把装着上好子弹的手枪。

仪式结束后,在总统经过的一刹那,劳伦斯冲了出来,在距离总统不到两米的地方开了枪,但是手枪炸了膛,子弹没有射出。戎马一生的67岁的杰克逊总统并没有惊慌失措,面对穷凶极恶的杀手,他本能地举起手杖自卫。这时,